

# PETUNJUK TEKNIS

# DAFTAR PENYEDIA TERPILIH (DPT)

UNIVERSITAS UDAYANA JIMBARAN, 7 JULI 2025

#### Kata Pengantar

Sehubungan ditetapkannya Peraturan Rektor Nomor 8 tanggal 7 Juli 2025, perihal Pengadaan Barang/Jasa Universitas Udayana, maka Unit Pengadaan Barang/Jasa Universitas Udayana dipandang perlu membuat Pedoman Teknis Daftar Penyedia Terpilih.

Daftar Penyedia Terpilih/Vendor Management System selanjutnya disebut DPT adalah daftar penyedia kompeten melalui evaluasi kualifikasi dan/atau kinerja, yang akan digunakan untuk memenuhi kebutuhan barang/jasa.

Jimbaran, 7 Juli 2025 Tim Penyusun

## DAFTAR ISI

KATA PENGANTAR	i
DAFTAR ISI	ii
I. KEBIJAKAN UMUM	1
1.1 Definisi	1
1.2 Kriteria	1
1.3 Sanksi	1
II. PROSEDUR PENYUSUNAN DAFTAR PENYEDIA TERPILIH (DPT)	2
2.1 Tahapan Penyusunan DPT	2
2.2 Sistem Operasional Prosedur (SOP)	2
2.3 Prosedur Penilaian Kualifikasi Untuk Memasukkan Penyedia Barang/Jasa Ke Dalam DPT	3
2.4 Prosedur Pelaksanaan Verifikasi Dokumen Penyedia Barang/Jasa	5
2.5 Verifikasi Penyedia Barang/Jasa	6
2.6 Pembaharuan (Update) Data	6
2.7 Penilaian Kinerja	6
2.8 Profile Penyedia Barang /Jasa	7
III EVALUASI DOKUMEN KUALIFIKASI	8
3.1 Tahapan Evaluasi	8
3.2 Sistem Pembobotan	8
Bentuk Surat Undangan	10
Pakta Integritas	11
Bentuk Surat Kuasa	12
Formulir Keikutsertaan	13
Formulir Isian Kualifikasi	16

#### I. KEBIJAKAN UMUM

#### 1.1 Definisi

DPT adalah daftar penyedia kompeten melalui evaluasi kualifikasi dan/atau kinerja, yang akan digunakan untuk memenuhi kebutuhan barang/jasa dengan berbagai metode pemilihan.

#### 1.2 Kriteria

Kriteria DPT adalah sebagai berikut:

- a. Seluruh penyedia yang telah berkontrak dengan Unud akan tercatat dalam DPT setelah dilakukan evaluasi kinerja.
- b. Penyedia yang terdaftar dalam DPT akan dilakukan evaluasi secara berkala.
- c. Penyedia yang terdaftar dalam DPT memperbaharui data perusahaan dan menyampaikannya kepada Unud.

#### 1.3 Sanksi

Tata cara pengenaan sanksi pengeluaran dari DPT adalah sebagai berikut:

a. Pengusulan;

Usulan sanksi pengeluaran dari DPT dilakukan oleh Pengendali kualitas/Pokja Pemilihan dan ditujukan kepada Penanggung Jawab Pengadaan.

b. Klarifikasi;

Penanggung Jawab Pengadaan meminta Ketua SPI untuk melakukan klarifikasi dengan mengundang penyedia barang/jasa yang bersangkutan dan/atau pihak lain yang dianggap perlu yang hasilnya akan digunakan sebagai rekomendasi dalam menetapkan sanksi.

c. Penetapan; dan

Pihak yang berwenang menetapkan sanksi pengeluaran dari DPT adalah Penanggung Jawab Pengadaan melalui Surat Keputusan.

d. Pengeluaran dari DPT.

Penyedia barang/jasa yang terkena sanksi dimasukan dalam laman resmi Unud.

#### II. PROSEDUR PENYUSUNAN DPT

# 2.1 Tahapan Penyusunan DPT



# 2.2 Sistem Operasional Prosedur (SOP)

	Pelaksana							
No.	Uraian Kegiatan	Penyedia	Tim Verifikasi	Ka. UPBJ	Kelengkapan	Keterangan		
1	Membuat Paket Pengadaan serta Menunjuk Verifikator			Start				
2	Membuat jadwal pendaftaran, evaluasi, dan pengumuman				Surat Tugas Penunjukan Tim Verifikator			
3	Mendaftar akun melalui halaman awal SiDapet/Undangan				Online/Offline			
4	Mengisi data perusahaan serta penyesuaian data perusahaan	, in the second						
5	Melengkapi berkas Pendaftaran, apabil berkas lengkap maka lanjut diperiksa, apabila berkas belum lengkapmaka dikembalikan untuk dilengkapi				Formulir Keikutsertaan; Surat Kuasa (Apabila dikuasakan); Formulir Pendaftaran; Form Isian Kualifikasi; Pakta Integritas; Berkas Kualifikasi	Online/Offline		
6	Memeriksa Kelengkapan Berkas	Т	Y					
7	Pemasukan dan Evaluasi Dokumen Kualifikasi							
8	Penetapan dan Pengumuman Hasil Kualifikasi							
9	Selesai		Selesai					

# 2.3 Prosedur Penilaian Kualifikasi untuk Memasukkan Penyedia Barang/Jasa ke dalam DPT

- 1. Penilaian kualifikasi dilakukan untuk menginisiasi pembentukan DPT. Digunakan untuk menjaring penyedia barang/jasa dengan kompetensi yang sesuai dengan bidang atau kategori barang/jasa/pekerjaan konstruksi yang dibutuhkan oleh Unud.
- 2. Penilaian kualifikasi dilakukan oleh Tim yang ditetapkan oleh Kepala UPBJ Unud.
- 3. Penilaian kualifikasi dilakukan dengan prosedur sebagai berikut.
  - a. Pengumuman/Undangan;
    - Tim mengumumkan/mengundang penyedia untuk mengikuti proses penilaian kualifikasi melalui SI-DaPeT. Apabila dari hasil identifikasi ternyata tidak ada penyedia barang/jasa dalam negeri yang dianggap mampu, pengumuman dapat dilakukan di laman komunitas internasional.
    - 2) Pengumuman/undangan memuat sekurang-kurangnya informasi tentang:
      - (a) Rencana pengadaan yang akan dilakukan oleh Unud sesuai kategori barang/jasa di dalam Perencanaan Pengadaan atau yang ditetapkan oleh UPBJ Unud.
      - (b) Syarat-syarat penyedia barang/jasa.
      - (c) Tanggal, hari, dan waktu pendaftaran dan pengunduhan Dokumen Isian Kualifikasi.
      - (d) Alamat dan kontak Tim Verifikator DPT.
  - b. Pendaftaran dan pengunduhan Dokumen Isian Kualifikasi.
    - Dokumen isian kualifikasi untuk badan usaha sekurangkurangnya terdiri dari:
      - (a) Formulir keikutsertaan;
      - (b) surat kuasa (apabila dikuasakan);
      - (c) formulir pendaftaran;
      - (d) daftar pengalaman perusahaan;
      - (e) Nomor Pokok Wajib Pajak (NPWP) perusahaan;

- (f) ijin usaha yang masih berlaku sesuai dengan jenis bidang usaha;
- (g) akta pendirian perusahaan dan akta perubahan terakhir, dalam hal terjadi perubahan;
- (h) surat keterangan domisili;
- (i) laporan keuangan perusahaan;
- (j) bukti lapor tahunan pajak penghasilan badan (PPh Badan) tahun terakhir atau surat keterangan fiskal (SKF) tahun terakhir, kecuali untuk wajib pajak badan yang berdiri kurang dari 1 (satu) tahun; dan
- (k) KTP seluruh direksi/pemilik perusahaan/pejabat yang berwenang di perusahaan.
- 2) Dokumen isian kualifikasi untuk perseorangan, sekurangkurangnya terdiri dari:
  - (a) Formulir keikutsertaan;
  - (b) formulir pendaftaran;
  - (c) daftar pengalaman;
  - (d) NPWP pribadi;
  - (e) bukti lapor tahunan pajak penghasilan orang pribadi (PPh orang pribadi) tahun terakhir;
  - (f) sertifikat keahlian atau ijazah terakhir yang dimiliki;
  - (g) surat keterangan domisili (surat keterangan tinggal dari RT/RW setempat); dan
  - (h) KTP.
- 4. Prosedur pendaftaran dan pengunduhan dokumen isian kualifikasi adalah sebagai berikut:
  - a. Penyedia barang/jasa melakukan pendaftaran secara langsung maupun melalui surat elektronik/media elektronik lainnya yang disediakan oleh Unud.
  - b. Penyedia barang/jasa mengunduh dokumen kualifikasi.
- 5. Pemasukan dan evaluasi Dokumen Kualifikasi
  - a. Penyedia barang/jasa mengisi dan melengkapi dokumen kualifikasi.

- b. Metode pemasukan, tata cara pembukaan dan evaluasi dokumen kualifikasi harus mengikuti ketentuan yang dipersyaratkan dalam dokumen isian kualifikasi.
- c. Evaluasi kualifikasi menggunakan sistem gugur untuk administrasi kualifikasi dan sistem nilai untuk teknis kualifikasi.
- 6. Penetapan dan pengumuman hasil kualifikasi
  - a. Tim menetapkan daftar peserta yang lulus kualifikasi.
  - b. Tim mengumumkan hasil kualifikasi melalui SI-DaPeT.
- 7. Selain mekanisme di atas, dimungkinkan pula penyedia barang/jasa untuk melakukan pendaftaran menjadi penyedia dalam DPT Unud sesuai dengan informasi yang ditentukan oleh Unud.

#### 2.4 Prosedur Pelaksanaan Verifikasi Dokumen Penyedia Barang/Jasa

- 1. Verifikasi dokumen penyedia barang/jasa dilakukan dengan cara:
  - a. Melakukan autentikasi dan validasi dokumen sebagaimana dimaksud pada Prosedur Penilaian Kualifikasi untuk Memasukan Penyedia Barang/Jasa kedalam DPT angka 3. huruf b); dan
  - b. Melakukan konfirmasi kepada penyedia barang/jasa untuk meyakini kebenaran data yang disampaikan. Pelaksanaan konfirmasi dapat juga dilakukan kepada instansi penerbit dokumen-dokumen tersebut.
- 2. Berdasarkan hasil verifikasi sebagaimana dimaksud pada angka 1, petugas verifikasi:
  - a. Dalam hal dokumen yang disampaikan oleh Penyedia Barang/Jasa dinyatakan autentik dan valid:
    - 1) Menyimpan asli dokumen sebagaimana dimaksud dalam Prosedur Penilaian Kualifikasi untuk Memasukkan Penyedia Barang/Jasa ke Dalam DPT:
      - a) angka 3. huruf b). (1) huruf a. sampai dengan huruf d. untuk penyedia barang/jasa berbentuk badan usaha, dan
      - b) angka 3. huruf b). (2) huruf a. sampai dengan huruf c. untuk penyedia barang/jasa perseorangan beserta fotokopi keseluruhan dokumen yang akan disimpan sebagai arsip;
    - 2) Mengembalikan asli dokumen sebagaimana dimaksud dalam

Prosedur Penilaian Kualifikasi untuk Memasukkan Penyedia Barang/Jasa ke Dalam DPT:

- a) angka 3. huruf b). (1) huruf e. sampai dengan huruf l. untuk penyedia barang/jasa berbentuk badan usaha, dan
- b) angka 3. huruf b). (2) huruf d. sampai dengan huruf h. untuk penyedia barang/jasa perseorangan
- b. Dalam hal dokumen yang disampaikan oleh penyedia barang/jasa dinyatakan tidak autentik dan/atau tidak valid, petugas mengembalikan dokumen kepada penyedia barang/jasa untuk dilengkapi.

#### 2.5 Verifikasi Penyedia Barang/Jasa

- 1. Verifikasi sebagaimana dimaksud dalam huruf B. dapat disertai dengan pelaksanaan verifikasi lapangan.
- 2. Dalam hal pelaksanaan Verifikasi Lapangan sebagaimana dimaksud pada angka 1. ditemukan bahwa penyedia barang/jasa terbukti melakukan tindakan pemalsuan dokumen dan/atau pemalsuan data dan/atau tindakan lainnya yang melanggar peraturan mengenai pengadaan barang/jasa pemerintah, penyedia barang/jasa bersangkutan dikenakan sanksi sesuai dengan ketentuan peraturan perundang-undangan yang berlaku.

#### 2.6 Pembaharuan (Update) Data

- 1. Dalam hal terdapat perubahan data, penyedia barang/jasa harus melakukan pembaruan data secara mandiri dan menyampaikan fotokopi dokumen perubahan, dengan mendatangi ruang layanan pengadaan pada Unud.
- Penyedia barang/jasa bertanggung jawab terhadap setiap data dan informasi yang disampaikan, termasuk akibat hukum yang menyertainya.

#### 2.7 Penilaian Kinerja

- 1. Penilaian kinerja penyedia bertujuan untuk menyajikan informasi kinerja penyedia barang/jasa sebagai referensi bagi pelaku pengadaan dalam pengambilan keputusan.
- 2. Penilaian terhadap kinerja penyedia yang telah melaksanakan

- pekerjaan, dilakukan oleh penanggung jawab pengadaan pada Unud.
- 3. Penilaian kinerja penyedia didasarkan atas kualitas, kuantitas dan waktu pelaksanaan pekerjaan sesuai dengan kontrak.

#### 2.8 Profile Penyedia Barang/Jasa

- 1. Profil penyedia barang/jasa merupakan informasi tentang penyedia barang/jasa yang menggambarkan informasi awal berdasarkan data pendaftaran, kinerja, dan sanksi dari penyedia barang/jasa.
- 2. Profil penyedia barang/jasa dipublikasikan melalui DPT.
- 3. Profil penyedia barang/jasa dapat digunakan sebagai referensi pengambilan keputusan dalam proses pengadaan barang/jasa.

#### III. EVALUASI DOKUMEN KUALIFIKASI

Proses evaluasi dokumen kualifikasi dilakukan oleh tim verifikasi menggunakan **sistem gugur** untuk administrasi dan **sistem nilai** untuk teknis dan keuangan.

#### 3.1 Tahapan Evaluasi

- Evaluasi administrasi dilakukan terlebih dahulu menggunakan sistem gugur sesuai dengan kriteria yang ditetapkan dalam dokumen kualifikasi
- 2. Peserta yang tidak memenuhi persyaratan administrasi dinyatakan gugur
- 3. Evaluasi teknis dan keuangan dilakukan terhadap peserta yang lulus administrasi dengan menggunakan sistem nilai sesuai dengan kriteria yang ditetapkan dalam dokumen kualifikasi
- 4. Melakukan peringkatan terhadap hasil evaluasi administrasi, teknis dan keuangan

Ranking	Peserta	Skor	Keterangan
1	A	89	Lulus
2	В	85	Lulus
3	С	80	Lulus
4	D	76	Lulus
5	E	75	Lulus
6	F	74	Lulus
7	G	34	Lulus
8	Н	30	Lulus
9	I	28	Lulus
10	J	26	Lulus
11	K	23	Tidak lulus
12	L	22	Tidak lulus

Ketentuan: Jumlah minimum = 4, jumlah maksimum = 10

5. Memilih peserta peringkat terbaik

#### 3.2 Sistem Pembobotan

1. Badan Usaha

a. Kualifikasi administrasi = sistem gugur

b. Kualifikasi teknis = sistem nilai (60%)

c. Kualifikasi keuangan = sistem nilai (40%)

2. Perorangan

a. Kualifikasi administrasi = sistem gugur

b. Kualifikasi teknis = sistem nilai (100%)

#### Contoh sistem pembobotan:

Contoh kualifikasi teknis

Penyediaan barang pada divisi yang sama 1 paling kurang 1 (satu) pekerjaan dalam kurun waktu 1 (satu) tahun terakhir baik di lingkungan pemerintah maupun swasta, termasuk pengalaman subkontrak

Metodologi skor adalah:

>= x+4 kontrak	x+3 kontrak	x+2 kontrak	x+1 kontrak	X kontrak
4	3	2	1	0

Contoh soal kategori skor:

Conton Soar Natiosoff Short.							
Kriteria	Penyedia A	Penyedia B	Penyedia C	Penyedia D	Skor Terbaik		
Teknis (60%)	4	2	2	3	4		
Keuangan (40%)	3	3	2	2	3		

Bobot skor adalah:

Rumus:

$$Skor = \frac{1}{Thigh}W$$

T = Penilaian skor kriteria

Thigh = Skor kriteria tertinggi

W = Persentase sistem nilai yang ditetapkan

Kriteria	Penyedia A	Penyedia B	Penyedia C	Penyedia D
Teknis (60%)	(4/4)*60 = 60	(2/4)*60 = 30	(2/4)*60 = 30	(3/4)*60 = 45
Keuangan (40%)	(3/3)*40 = 40	(3/3)*40 = 40	(2/3)*40 = 27	(2/3)*40 = 27
Total	100	70	57	72



# KEMENTERIAN PENDIDIKAN TINGGI, SAINS, DAN TEKNOLOGI

# UNIVERSITAS UDAYANA

Jalan Raya Kampus Unud, Jimbaran, Badung, Bali 80361 Telepon (0361) 701954, 701797, 701812 Laman: www.unud.ac.id

# Bentuk Surat Undangan

Nomo Lamp	or :(tempo iran : 1 (satu) berkas	at),	_(tgl)_	(bulan)_	(Tahun)
_	al : Undangan DPT Universitas U	Udaya	ına Tal	nun Angg	aran
Kepad	da Yth				
di					
	an ini Saudara kami undang unt : pengadaan barang/jasa		_	-	s evaluasi DPT pagai berikut:
-	sanaan Pengadaan			301	Jagai belikut.
	at dan alamat :				
Telep					
Webs					
sauda	ara diminta untuk memasukan do	kume	n kua	lifikasi, s	ecara langsung
sesua	i dengan jadwal pelaksanaan sebaş	gai be	rikut:		
No	Kegiatan		Hari/Tanggal		Waktu
a.	Pemasukan Dokumen Kualifikasi		s.d	/	s.d.
b.	Evaluasi Dokumen Kualifikasi		/		
c.	Pengumuman		/		
dapat batas	ila Saudara membutuhkan keteran menghubungi kami sesuai alamat akhir pemasukan Dokumen Kuali kian disampaikan untuk diketahui.	terse ifikasi	but di		
Kepal	a UPBJ				
[tand	a tangan]				
 [nama	a lengkap]				

# Pakta Integritas

Pada hari tanggal bulan tahun () bertempat diyang menandatangani surat pernyataan ini : (Harus diisi lengkap dengan huruf balok)
Nama lengkap Tempat, tanggal lahir Nomor KTP Alamat rumah Kota/Prov/Kode Pos Jabatan di perusahaan
<ol> <li>Tidak akan melakukan praktek korupsi, kolusi, dan nepotisme;</li> <li>Akan melaporkan kepada SPI jika mengetahui terjadinya praktik korupsi, kolusi, dan nepotisme dalam proses pengadaan ini;</li> <li>Akan mengikuti proses pengadaan secara bersih, transparan, dan profesional untuk memberikan hasil kerja terbaik sesuai ketentuan peraturan perundang-undangan; dan</li> <li>Apabila melanggar hal-hal yang dinyatakan dalam angka 1), 2) dan 3) maka bersedia menerima sanksi sesuai dengan peraturan perundang-undangan.</li> </ol>
Yang menyatakan, PENYEDIA <sup>*)</sup> : PT/CV/Firma/ [pilih yang sesuai dan cantumkan nama]
[rekatkan materai Rp10.000,- bubuhkan tanda tangan dan cap perusahaan]
( <u>nama lengkap</u> )   <i>liabatanl</i>

#### Ket

<sup>\*)</sup> Penandatangan adalah Direksi Perusahaan (Presiden Direktur/Direktur Utama/Direktur) sesuai akte notaris. Penandatangan tidak dapat dikuasakan

# **Bentuk Surat Kuasa**

## SURAT KUASA Nomor :

Yang bertandatangan di bay	wah ini:	
Nama	:	
NIK	:	
Alamat	:	
Jabatan	:	[Direktur
Utama/ Pimpinan Perusaha	aan]	[nama
PT/CV/Firma]	•	-
dalam hal ini bertindak unt	tuk dan atas nama perusahaan berdasa	arkan Akta
Notaris No	_[No. Akta notaris] tanggal	[tanggal
penerbitan Aktal yang dikeli	uarkan oleh Notaris	a Notaris
	ubahannya, yang berkedudukan di	
	selanjutnya disebut sebagai Pemberi Ku	
Memberi kuasa kepada :		
Nama(*)	:	
NIK	:	
Alamat	:	
Jabatan	:	
yang selanjutnya disebut se Penerima Kuasa mewakili P		
	erusahaan untuk mendaftar;]	
Surat kuasa ini tidak dapat	dilimpahkan lagi kepada orang lain.	
Penerima Kuasa	Pemberi Kuasa	
	[rekatkan materai Rp10	.000
	bubuhkan tanda tangan dan cap pe	
	susuitivant tantaa tangan aan cap pen	acartaarq
(nama dan jabatan)	(nama dan jabatan	1)
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	, J	
*) Penerima kuasa dari direktur U	Itama/pimpinan perusahaan yang nama peneri	ma

kuasanya tercantum dalam akta pendirian atau perubahannya.

# FORMULIR KEIKUTSERTAAN DAFTAR PENYEDIA TERPILIH UNIVERSITAS UDAYANA

Pada hari tang	gga	al bulan tahun ()
bertempat diyai	ng	menandatangani surat pernyataan ini:
(Harus diisi lengkap deng	gar	n huruf balok)
Nama lengkap	:	
Tempat, tanggal lahir	:	
Nomor KTP	:	
Alamat rumah	:	
Kota/Prov/Kode Pos	:	
Jabatan di Perusahaan	:	
adalah sebagai Pimpinan dari:	at	tau Direksi Perusahaan, bertindak atas nama
	:	
Kota / Prov / Kode Pos	:	
Alamat Perwakilan	:	
Kota / Prov / Kode Pos	:	
Nomor Telepon	:	
Alamat <i>E-Mail</i>	:	
Alamat Web	:	

#### **DENGAN INI:**

- 1. Mengajukan permohonan keikutsertaan untuk menjadi penyedia barang/jasa dalam DPT Universitas Udayana, yang selanjutnya dalam surat pernyataan ini disebut Penyedia.
- 2. Bersedia memberikan segala dokumen dan informasi yang benar, masih berlaku dan sah secara hukum dari perusahaan. Bilamana dikemudian hari ditemukan bahwa dokumen-dokumen yang kami berikan tidak benar dan tidak sah, maka kami bersedia dikenakan sanksi moral, sanksi administrasi, dikeluarkan dari "Daftar Penyedia" dalam DPT Universitas Udayana, serta dituntut ganti rugi dan/atau pidana sesuai dengan ketentuan dan peraturan perundang-undangan yang berlaku.
- 3. Bersedia mematuhi dan melaksanakan persyaratan-persyaratan, ketentuan-ketentuan, prosedur-prosedur maupun instruksi-instruksi yang berlaku bagi penyedia.
- 4. Mengakui integritas proses DPT Universitas Udayana.
- 5. Bersedia berpartisipasi atau turut serta dalam proses pengadaan yang dilaksanakan melalui DPT Universitas Udayana.
- 6. Menyetujui bahwa User ID dan Password yang diperoleh merupakan representasi penyedia atas segala aktivitas dalam DPT Universitas Udayana dan penggunaan atas *User ID* dan *Password* akan terasosiasikan dengan segala aktivitas dalam DPT Universitas Udayana.

- 7. Sebagai penyedia bertanggung jawab untuk menjaga kerahasiaan User ID dan Password sesuai dengan Admin sebagaimana ditunjuk dalam Lampiran 1 formulir ini, dan bertanggung jawab penuh untuk semua aktivitas yang dilakukan dengan menggunakan User ID dan Password dimaksud.
- 8. Membebaskan verifikator beserta para timnya dari:
  - a. Setiap penyalahgunaan User ID dan Password dari penyedia.
  - b. Setiap kerusakan dan/atau kerugian baik langsung maupun tidak langsung, namun tidak terbatas pada kehilangan keuntungan, kegunaan data atau kerugian-kerugian non-material yang ditimbulkan oleh :
    - i. penggunaan atau ketidakmampuan menggunakan sistem
    - ii. penggunaan akses yang tidak sah maupun pengiriman data
    - iii. pernyataan atau tindakan dari pihak ketiga dalam sistem
    - iv. hal-hal yang berhubungan dengan sistem
  - c. Setiap tuntutan dari pihak ketiga sehubungan dengan proses DPT Universitas Udayana dan atau keterangan/dokumen yang dimasukkan oleh penyedia ke dalam sistem atau melalui sistem.
  - d. Setiap penggunaan dan/atau penyambungan sistem di luar ketentuan oleh penyedia.
  - e. Setiap pelanggaran atas Syarat dan Ketentuan serta instruksiinstruksi dari tim verifikator atau pelanggaran terhadap hak-hak pihak lain.
  - f. Kegagalan pelaksanaan DPT Universitas Udayana yang disebabkan oleh keadaan kahar (force majeure) yaitu sesuatu yang di luar kekuasaan tim verifikator dan termasuk juga namun tidak terbatas pada bencana alam, pemogokan, huru-hara, perang, penyakit menular, peraturan-peraturan pemerintah yang diterapkan setelah kejadian, kebakaran, kegagalan/kerusakan saluran telekomunikasi, ketiadaan tenaga listrik, gempa bumi atau kejadian-kejadian malapetaka lainnya.
- 9. Bersedia terikat dan menghargai seluruh proses yang berjalan beserta dokumen yang sudah diserahkan selama kegiatan DPT Universitas Udayana.
- 10. Bersedia untuk tidak membuka, mengeluarkan maupun memberikan setiap informasi dan data kepada pihak ketiga, dan/atau penggunaannya dengan cara bagaimanapun oleh penyedia baik langsung maupun tidak langsung terhadap setiap informasi dan data yang berhubungan dengan kegiatan DPT Universitas Udayana di tim verifikator.
- 11. Penyedia sebagai pemilik *User ID* dan *Password* mengakui bahwa pengiriman data/penawaran yang dilakukan melalui sistem DPT Universitas Udayana merupakan proses yang sah secara hukum.
- 12. Mengakui bahwa data dan/atau catatan-catatan yang valid dan sah untuk dasar evaluasi proses pengadaan adalah data dan/atau catatan-catatan yang terekam *(recorded)* di dalam server DPT Universitas Udayana.

Demikian formulir keikutsertaan ini diisi dan ditandatangani tanpa paksaan serta dapat dipertanggungjawabkan.

Yang menyatakan, PENYEDIA\*):
PT/CV/Firma/...
[pilih yang sesuai dan cantumkan nama]

[rekatkan materai Rp10.000,bubuhkan tanda tangan dan cap perusahaan]

(<u>nama lengkap</u>) [jabatan]

#### Ket

\*) Penandatangan adalah Direksi Perusahaan (Presiden Direktur/Direktur Utama/Direktur) sesuai akta notaris. Penandatangan tidak dapat dikuasakan

# Formulir Isian Kualifikasi

Say	a yang berta	nda tangan di bav	wah ini:			
Nai		:		akil sah jika b	adan us	aha]
No.	Identitas	:		gan no. KTP/		
Jab	oatan	:		uai jabatan]	,	
Ber	tindak untuk		·	,		
dar	n atas nama	:	[diisi nan	na badan usa	ha]	
Ala	mat	<b>:</b>	-		-	
Tele	epon	:				
E-N	Mail 💮	:				
<ol> <li>me:</li> <li>1.</li> <li>2.</li> <li>4.</li> <li>5.</li> </ol>	Saya secara berdasarkan kuasa/Perjarakta pendiria saya bukan [bagi pegawa diluar tanggi pegawai Ke diluar tanggi saya tidak se saya tidak se dengan para dalam prose badan usaha hitam, tidak	hukum berting hukum berting njian Kemitraan, an/anggaran dasa sebagai pegawai ai Kementerian/Le ungan Negara d menterian/Lemba angan Negara"]; edang menjalani se sedang dan tidak a pihak yang ter es pengadaan ini; a yang saya wak dalam pengawas lak sedang dihent	dak untuk [akta pena disebutkan s ar/surat kua Kementeria embaga/Pera itulis sebaga iga/Perangk sanksi pidan k akan terli kait, langsu kili tidak se san pengadi	dirian/anggar secara jelas n sa/perjanjian an/Lembaga/l angkat Daerah ai berikut : ' at Daerah y a; bat pertentar ng maupun dang dikenak	an da comor da Kemitra Perangka yang se 'Saya m yang sea ngan ke tidak	usar/surat un tangga uan]; at Daerah edang cut nerupakan dang cut pentingan langsung
6.	•	dan usaha yang s	•	dalah sebaga	i herikut	<del>-</del>
٥.	adia data ba	dan dodna yang t	saya waisiii a	addii bebaga	. Somat	·•
A. I	Data Adminis	strasi				
	1. Nama B	adan Usaha	:			
	2. Status I	Badan Usaha	: Pusat	Caba	ng	
	3. Alamat	Kantor Pusat	:			
	No. Tele	pon	:			
	E-Mail		:			
	4. Alamat	Kantor Cabang	:			

No. Telepon

E-Mail	:	
5. Bukti kepemilikan/	:	
Penguasaan tempat	usaha/	
kantor		

# B. Landasan Hukum Pendirian Perusahaan

1. Akta Pendirian Perusahaan/A	nggaran Dasar Korporasi
a. Nomor	:
b. Tanggal	:
c. Nama Notaris	:
d. Nomor Pengesahan/Pendafta [Contoh: nomor pengesahan Kemer berbentuk PT]	aran: nterian Hukum dan HAM untuk yang
2. Perubahan Terakhir Akta Pen Dasar Korporasi	dirian Perusahaan/Anggaran
a. Nomor	:
b. Tanggal	<b>:</b>
c. Nama Notaris	:
d. Nomor Pengesahan/Pendafta	aran:
[Contoh: nomor pengesahan Kemer berbentuk PT]	nterian Hukum dan HAM untuk yang

# C. Pengurus Badan Usaha

# 1. Komisaris untuk Perseroan Terbatas (PT)

No.	Nama	Nomor Kartu Tanda Penduduk (KTP)/Paspor/ Surat Keterangan Domisili Tinggal	Jabatan dalam Badan Usaha

# 2. Direksi/Pengurus Badan Usaha

No.	Nama	Nomor Kartu Tanda Penduduk (KTP)/Paspor/ Surat Keterangan Domisili Tinggal	Jabatan dalam Badan Usaha

# D.Izin Usaha dan Tanda Daftar Perusahaan (TDP)

1. Izin Usaha	:	NoTanggal
2. Masa berlaku izin usaha	:	
3. Instansi pemberi izin usaha	. :	
4. Kualifikasi Usaha	:	
5. Klasifikasi Usaha	:	
6. No. TDP	:	

# E. Izin Lainnya [apabila dipersyaratkan]

1. Izin Usaha	:	NoTanggal
2. Masa berlaku izin usaha	:	
3. Instansi pemberi izin usaha	:	

## F. Data Keuangan

# 1. Susunan Kepemilikan Saham (untuk PT)/Susunan Persero (untuk CV/Firma

No.	Nama	Nomor Kartu Tanda Penduduk (KTP)/Paspor/ Surat Keterangan Domisili Tinggal	Alamat	Prosentase Kepemilikan Saham

# 2. Pajak

a.	Nomor Pokok Wajib Pajak :		
b.	Bukti laporan terakhir	: Tahun	_Tanggal Tahun

# G. Data Personalia (Tenaga ahli tetap/teknis/terampil badan usaha) [apabila diperlukan]

No	Nama	Tgl/bln/thn lahir	Tingkat Pendidikan	Jabatan dalam pekerjaan	Pengalaman Kerja (tahun)	Profesi/ keahlian	Tahun Sertifikat/ Ijazah
1	2	3	4	5	6	7	8

# H. Data Fasilitas/Peralatan/Perlengkapan [apabila diperlukan]

No.	Jenis Fasilitas/Pera latan/ Perleng kapan	Jum	Kapasitas atau <i>output</i> pada saat ini		Tahun pembua tan		Lokasi Sekarang	Bukti Status Kepemi likan
1	2	3	4	5	6	7	8	9
		_		·				

# I. Data Pengalaman Perusahaan dalam kurun waktu 3 tahun terakhir

N	Nama Paket Pekerjaan	Kelompok	Ringkasan	Lo kasi	_	Pemberi Pekerjaan		Kontrak		Tanggal Selesai Pekerjaan Berdasarkan	
No	Pekerjaan	(grup)	Lingkup Pekerjaan	Kası	Nama	Alamat/ Telepon	No/ Tanggal	Nilai	dalam pelaksanaan Pekerjaan	Kontrak	BA Serah Terima
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)

# J. Data Pekerjaan yang sedang dilaksanakan

	Nama	Ringkasan		Pemberi Pekerjaan		Status Penyedia	Vontual- Decomo		Progres To	Terakhir	
No	Paket Pekerjaan	Lingkup Pekerjaan	Lokasi	Nama	Alamat/ Telepon	Pelaksanaan Pekerjaan	No/ Tanggal	Nilai	Kontrak (Rencana) (%)	Prestasi Kerja (%)	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	

#### K.Sisa Kemampuan Nyata (SKN)

= <i>Rp</i>
$= fl \cdot KB$
= <i>Rp</i>
= fp . MK
= <i>Rp</i>
N)= KN - Σ nilai paket pekerjaan yang sedang dilaksanakan
<i>Rp</i>

Demikian Formulir Isian Kualifikasi ini saya buat dengan sebenarnya dan penuh rasa tanggung jawab. Jika dikemudian hari ditemui bahwa data/dokumen yang saya sampaikan tidak benar dan ada pemalsuan, maka saya dan badan usaha yang saya wakili bersedia dikenakan sanksi administratif, dikenakan sanksi daftar hitam, digugat secara perdata dan/atau dilaporkan secara pidana sesuai dengan peraturan perundang-undangan.

—	[tempat][tanggal] [bulan][tahun <b>]</b>
-	PT/CV/Firma/Koperasi [pilih yang sesuai dan cantumkan nama]
	[rekatkan meterai Rp10.000,- tanda tangan]
	(nama lengkap wakil sah badan usaha) [jabatan dalam badan usaha]